
ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2008 Τ. Δ. Π. Άστρους  

Παρασκευή, 1 Αυγούστου 2008  21:00 Θέατρο Π. Άστρος Λαϊκή Ορχήστρα Μίκη Θεοδωράκη 

Εκδήλωση με μουσική και τραγούδια του ΜΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ από το Θέατρο και τον κινηματογράφο. Πρόκειται για ένα 

πρόγραμμα με τα πιο αγαπημένα κινηματογραφικά και θεατρικά θέματα του Μίκη Θεοδωράκη που θα μας ταξιδέψει σε 

αξέχαστες στιγμές της ιστορίας του κινηματογράφου και του θεάτρου. Συμμετέχουν οι Βασίλης Λέκκας, Ηρώ, 

Μαργαρίτα Θεοδώράκη, Υακίνθη Λάγιου, Μαρία Βλάχου, Ειρήνη Σακαλή και Γιάννης Σιδηράς.  

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 9 το βράδυ και η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 

*Διοργάνωση: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας 

Κυριακή, 3 Αυγούστου 2008  21:00 Θέατρο Π. Άστρους  

Την Κυριακή, 3 Αυγούστου στις 9 το βράδυ, μας επισκέπτεται ξανά ο αγαπημένος μας Καραγκιόζης, με το Ελληνικό 

Παραδοσιακό Θέατρο Σκιών του κυρίου Χρήστου Πατρινού, στο θεατράκι του Παραλίου Άστρους.  

*Διοργάνωση: Ελληνικό Παραδοσιακό Θέατρο «Χρήστος Πατρινός» 

*Τιμή εισόδου 5€  

Δευτέρα, 4 Αυγούστου 2008 21:10 Θέατρο Π. Άστρος 

Η Θεατρική Διαδρομή & το ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας παρουσιάζουν την ξεκαρδιστική κωμωδία του Αλέξανδρου Ρίζου - 

Ραγκαβή «Του Κουτρούλη ο Γάμος» σε απόδοση – σκηνοθεσία του Γιάννη Καλατζόπουλου. Πρωταγωνισοτύν οι: 

Παύλος Χαϊκάλης, Δημήτρης Μαυρόπουλος, Παύλος Ορκόπουλος, Κατερίνα Μάντζιου, Μιχάλης Μαρκάτης και άλλοι 12 

ηθοποιοί επί σκηνής.  

Τιμή Εισόδου 20€, 15€ παιδικά  

Παρασκευή, 8 Αυγούστου 2008  22:00 Θέατρο Π. Άστρος 

Το Θέατρο ΑΘΗΝΑΙΟΝ θα παρουσιάσει την κωμωδία του Μολιέρου "Ταρτούφος" σε σκηνοθεσία του Θύμιου 

Καρακατσάνη με τους Τάκη Παπαματθαίου, Ελευθερία Ρήγα, Βασίλη Κούκουρα, Αλεξάνδρα Καρακατσάνη και ακόμα 10 

ηθοποιούς επί σκηνής.  

Τιμή Εισόδου 20€ & 15€ παιδικά  



Σάββατο, 9 Αυγούστου 2008  22:00 Θέατρο Π. Άστρος  

Οι θεατρικές επιχειρήσεις Γιάννη Χριστόπουλου παρουσιάζουν το Θεατρικό Μιούζικαλ «ΤΟ ΑΗΔΟΝΙ ΤΟΥ 

ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ», σε σκηνοθεσία Χάρη Ρώμα, χορογραφίες του Φ. Μεταξόπουλου & μουσική του Γιάννη Ζουγανέλη - 

Διασκευή Μ. Βενιέρης. Στον ρόλο του αυτοκράτορα ο Μάριος Ιουρδάνου. Συμμετέχουν 10 ακόμα ηθοποιοί από το 

Θέατρο και την τηλεόραση.  

Γενική Είσοδος 12 € 

Κυριακή, 10 Αυγούστου 2008  21:00 Θέατρο Π. Άστρος 

Φεστιβάλ παραδοσιακού Χορού με συμμετοχή χορευτικών ομάδων από διάφορες γωνιές της πατρίδας μας, όπως ο 

Πολιτιστικός Σύλλογος Σουλίου Πατρών, ο Χορευτικός Όμιλος Δικταίοι – Καστρινοί, ο Μορφωτικός Πολιτιστικός 

Σύλλογος Κυπαρισσίας, ο Σύλλογος Ελληνικών Χορών και Εθνογραφικών Ερευνών «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ» Άργους.  

*Διοργανώνει και συμμετέχει ο Σύλλογος Ελληνικών Χορών και Εθνογραφικών Ερευνών «Ο ΘΥΡΕΑΤΗΣ». 

*Είσοδος Ελεύθερη  

Τετάρτη, 13 Αυγούστου & Πέμπτη, 14 Αυγούστου 2008  21:00 Θέατρο Π. Άστρος 

Παραδοσιακή Κέλτικη και ιρλανδική μουσική από το Συγκρότημα της Smith Sheila  

Είσοδος Ελεύθερη 

Κυριακή, 17 Αυγούστου 2008  21:00 Θέατρο Π. Άστρος 

Θεατρική παράσταση για παιδιά «Η σταχτοπούτα και η ιστορία της» από το Θέατρο του Παιδιού - Θέατρο Αποθήκη 

Γιάννη Κόκκινου.  

Τιμή Εισόδου 10€ 

Παρασκευή, 22 Αυγούστου 2008  21:00 Π. Άστρος  

Θεατρική παράσταση για παιδιά «Η πεντάμορφη και το τέρας» από την θεατρική εταιρεία ΚΑΡΚΟΝ  

Τιμή Εισόδου 10€ 


